CpaBHI/ITeJIbHaH Taﬁnnua 3aM€EHBbI JbI'OT HA KOMIICHCAIINIO

IIepevyeHb JBIOTHBIX
KaTeropui

Pa3mep poautennbcekoii miarsl 10 31.12.2017

Pa3mep poauresbckoii miiatel ¢ 01.01.2018

Manoumyniyue cemMbu, B
KOTOPBIX POJAUTEIN COCTOST
Ha y4JeTe B OpraHax
COII3AIIMTEI HACEIECHHS

CembH, B KOTOPBIX POAUTEIH
(-7T1) WA 3aKOHHBIE
MIPEJICTaBUTEIN SBIISIOTCS
naBanuaamu I wim Il rpynn

50 % anrora

KBurannus BeinuceiBangach 3a MUHYCOM 50%-0M JIbIOTHI.

[Tpumep: Pomutennckas miata — 2000 pyo.
kBuTaHus — 1000 pyoO.

komrieHcanus obmactHas 20% - 200 pyo.
Hroro pasmep poaurensckoi miatsl — 800 pyo.

Komnencauus
KBuTaHIMS BBIIMCHIBAETCS B IIOJIHOM pa3Mepe
POAUTENILCKOMN TIIATHI.
[Tpumep: Pomutensckas miara — 2000 py6.
kButanius — 2000 pyoO.
KoMIteHcarus oomactHas 20% - 400 pyO.
KoMmrieHcarus paionHas 40% - 800 pyo0.
Htoro pa3smep poautenbekoi miatel — 800 pyo.

CEMbH, UMEIONITUE JIBYX
nerei 1 00a mocemaT
JETCKUU call

KBuranmus BeimuceiBangach 3a MUHYCOM 50%-01 JIbIOTHI.

[Ipumep: Pomutensckas miara — 2000 py6. * 2 = 4000 pyO.
kButanu — 1000 py06. * 2 = 2000 py6.

KomIieHcalus obnactHas Ha 1 pe6énka 20% - 200 pyo.
KoMIieHcalus obnactHas Ha 2 pedénka 50% - 500 pyo.
Hroro pasmep poauTenbCKOM IJ1aThI:

Ha 1 pedénka 800 pyo.
Ha 2 pedénka 500 pyoO.

KBHTaHIMS BBIMHCHIBACTCS B IIOJIHOM pa3Mepe POAUTEIHCKON
TUTATHI.

[Tpumep: Poqurensckas mwiata — 2000 py06. * 2 = 4000 pyo.
kButannuu — 2000 py6. * 2 = 4000 py6.
KoMITeHcarus oomactHas Ha 1 pe6énka 20% - 400 pyO.
KoOMITeHcaIus obmactHas Ha 2 pe6énka 50% - 1000 py6.
KOMIeHcalus pailonHas Ha 2 pedénka 50% - 1000 pyoO.
Htoro pasmep poauTENbCKON IIIATHI:

Ha 1 pedénka 1600 pyo.

Ha 2 pe0énka 0 pyo.

MHorozieTHbIE CEMbU

BCC TPO€ B ACTCKOM cany

KBurannus BeinuceiBangach 3a MUHYCOM 50%-0M JIbIOTHI.
[Tpumep: Pomutennckas miata — 2000 py6. * 3 = 6000 pyO.

kBuTanmu — 1000 py6. * 3 = 3000 py6.

KomIieHcaus obnactHas Ha 1 pe6énka 20% - 200 pyo.
KoMIieHcalus obnactHas Ha 2 pedénka 50% - 500 pyo.
KoMIieHcalus obnactHas Ha 3 pe6énka 70% - 700 pyo.
Hroro pasmep poauTenbCKOM IJ1aThI:

Ha 1 pedénka 800 pyo.
Ha 2 pedénka 500 pyoO.
Ha 3 pedénka 300 pyoO.

KBHTaHIMSI BBITMCHIBACTCS B IIOJIHOM pa3Mepe POAUTEILCKON

TUTATHI.
[Tpumep: Pomutensckas miara — 2000 py6. * 3 = 6000 pyo.
kButaHuu — 2000 py6. * 3 = 6000 pyo.
KoMITeHcaIus oomactHas Ha 1 pe6énka 20% - 400 pyO.
KOMITeHcaIus oomactHas Ha 2 pe6énka 50% - 1000 py6.
KOMITEHcaIus paiioHHas Ha 2 peoénrka 50% - 1000 pyo.
KoMmreHcalus obnactHas Ha 3 peoénka 70% - 1400 pyo.
KoMIieHcalus pailonHas Ha 3 pedénka 30% - 600 py0.
Hroro pasmep poauTENbCKON IIIATHI:

Ha 1 peoénka 1600 pyo.




Ha 2 pedénka 0 pyo.
Ha 3 pedénka (0 pyo.

2 1 3 B ICTCKOM caay

KBuranmus BeinuceiBangach 3a MUHYCOM 50%-0M JIbIOTHI.

[Ipumep: Pomutensckas miara — 2000 py6. * 2 = 4000 pyo®.
kButanu — 1000 py06. * 2 = 2000 py6.

KoMIieHcalus obnactHas Ha 2 pedénka 50% - 500 pyo.
KoMIieHcalus obnactHas Ha 3 pe6énka 70% - 700 pyo.
Hroro pasmep poauTenbCKOM IJ1aThI:

Ha 2 pedénka 500 pyoO.
Ha 3 pedénka 300 pyo.

KBHTaHIMS BBIMHCHIBACTCS B IIOJIHOM pa3Mepe POAUTEIHCKON
TUTATHI.

[Tpumep: Poqurensckas mwiata — 2000 py06. * 2 = 4000 pyo.
kButannuu — 2000 py6. * 2 = 4000 py6.
KOMITeHcaIus o0mactHas Ha 2 pe6énka 50% - 1000 py6.
KOMITeHCaIus paiioHHas Ha 2 peoénrka 50% - 1000 pyo.
KoMmreHcanus obnactHas Ha 3 peoénka 70% - 1400 pyo.
KoMIieHcalus pailonHas Ha 3 pedénka 30% - 600 pyo.
Uroro paszmep poauTeNbCKOM TI1aThI:

Ha 2 pedénka 0 pyO.

Ha 3 pedénka 0 pyo.

3-ii peOEHOK B IETCKOM Caay

KBuTanuus BeinuceiBagack 3a MUHYCOM 50%-011 JIbrOTHI.

IIpumep: Pomurensckas miara — 2000 py6.

kBuTanuus — 1000 pyoO.

KommeHcanus oonactHas Ha 3 pe6éuka 70% - 700 pyo.
Hroro pasmep poauTenbCKON IIIAThI:

Ha 3 pedénka 300 pyo.

KBUTaHIMS BBIMHUCHIBAETCS B IIOJIHOM pa3Mepe POAUTEITBCKON
TUTATHI.
[Tpumep: Poqurensckas miata — 2000 pyo.
kBuTanuu — 2000 pyo.
KoMmreHcalus obmactHas Ha 3 peoénka 70% - 1400 pyo.
KOMITeHcalus paiioHHas Ha 3 pe6énka 30% - 600 pyo.
Htoro pazmep poAUTENbCKOM MIIATHI:
Ha 3 pedénka 0 pyo.




